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С 2026 года единым документом о постановке на 
учет в налоговом органе станет выписка

8 (800) 222-22-22
Бесплатный многоканальный телефон 
контакт-центра ФНС России

С 1 января 2026 года  налоговыми органами больше не будут выдаваться 
свидетельства и уведомления о постановке на учет (снятии с учета). 
Соответствующие изменения в Налоговый кодекс Российской Федерации 
внесены Федеральным законом от 08.08.2024 № 259-ФЗ.

Факт учета налогоплательщиков в налоговых органах будет 
подтверждаться единым для всех лиц документом – выпиской из Единого 
государственного реестра налогоплательщиков. 

на бумаге – лично (через представителя) или заказным письмом по 
почте;

в электронном виде – через личный кабинет налогоплательщика или 
портал госуслуг. 

Для получения выписки можно представить запрос в любой налоговый 
орган:

Менять ранее выданные свидетельства и уведомления не нужно –
они остаются действительными. Как и прежде, физические лица 
могут узнать свой ИНН и моментально получить электронную 
выписку о нем на сайте ФНС России. 

Ответ будет направлен тем же способом, каким был направлен запрос, в 
течение пяти дней. 

Чтобы узнать ИНН и заказать 
выписку, наведите камеру 
Вашего смартфона на QR-код, 
или перейдите в раздел 
«Сервисы» сайта NALOG.GOV.RU
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Налоговые органы будут выдавать выписку без запроса при постановке на 
учет (снятии с учета): 

российских и иностранных организаций – по месту нахождения, месту 
осуществления деятельности через обособленное подразделение;

иностранных лиц, осуществляющих электронную торговлю или 
оказывающих электронные услуги в РФ;

физических лиц в качестве нотариусов, адвокатов, арбитражных 
управляющих, или на основании заявления о постановке на учет в 
налоговом органе либо сведений о выплаченном доходе.

Наряду с выпиской из реестра налогоплательщиков постановку на учет 
также будут подтверждать:

для юридических лиц – выписка из ЕГРЮЛ (Единого государственного 
реестра юридических лиц); 

для иностранных юридических лиц – выписка из РАФП 
(Государственного реестра аккредитованных филиалов, 
представительств иностранных юрлиц); 

для индивидуальных предпринимателей – выписка из ЕГРИП (Единого 
государственного реестра индивидуальных предпринимателей).

Хранить свидетельства и уведомления не требуется.

Получить актуальную информацию из реестра налогоплательщиков 
о себе с помощью электронных сервисов можно в любое время. 


